

凝聚全党意志 承载人民期望

——党的十八大代表诞生记

1至7月我国非金融类 对外直接投资同比增长超五成

新华社北京8月16日电(记者 雷敬)商务部16日发布的数字显示,今年1至7月,我国境内投资者共对全球117个国家和地区的2407家境外企业进行了直接投资,累计实现非金融类直接投资422.2亿美元,同比增长52.8%。

其中,对中国香港、东盟、美国的投资实现两位数的较快增长,分别为67.7%、36%、29.6%;对欧盟投资10.32亿美元,较上年同期增长1.2%;对俄罗斯投资2.04亿美元,增长0.2%;对澳大利亚和日本的直接投资同比分别下降43%和25.7%。

截至7月底,我国累计非金融类对外直接投资3643亿美元。此外,1至7月,我国对

外承包工程业务完成营业额588.3亿美元,同比增长14.5%,其中7月当月完成营业额84.8亿美元,同比下降4.3%;新签合同额750.5亿美元,同比下降0.9%,其中7月份当月新签合同额82.9亿美元,同比下降18.0%。

截至2012年7月底,我国对外承包工程业务累计签订合同额9167亿美元,完成营业额5978亿美元。

1至7月,我国对外劳务合作派出各类劳务人员25.1万人,较去年同期增加0.9万人,其中承包工程项下派出劳务13万人,劳务合作项下派出12.1万人。7月末在外各类劳务人员85.2万人,较去年同期增加6.5万人。

7月全国实际使用外资同比下降8.7% 连续两个月负增长

商务部16日发布的数字显示,今年7月,全国新批设立外商投资企业1972家,实际使用外资金额75.8亿美元,连续两个月负增长。

1-7月,全国新批设立外商投资企业13677家,实际使用外资金额666.7亿美元。

1-7月吸收外资特点如下:农林牧渔业、制造业、服务业实际使用外资均有下降;美国对华投资由降转稳;中部地区吸收外资保持较快增长。

2011年各省份万元GDP能耗

国家统计局、国家发展和改革委员会、国家能源局公布了2011年各省份万元地区生产总值(GDP)能耗等指标。

2011年全国万元GDP能耗为0.793吨标准煤/万元,降低2.01%。

省份	指标值(吨标准煤/万元)	上升/下降(%)	省份	指标值(吨标准煤/万元)	上升/下降(%)
北京	0.459	-6.94	湖北	0.912	-3.79
天津	0.708	-4.28	湖南	0.894	-3.68
河北	1.300	-3.69	广东	0.563	-3.78
山西	1.762	-3.55	广西	0.800	-3.36
内蒙古	1.405	-2.51	海南	0.692	5.23
辽宁	1.098	-3.40	重庆	0.953	-3.81
吉林	0.923	-3.59	四川	0.997	-4.23
黑龙江	1.042	-3.50	贵州	1.714	-3.51
上海	0.618	-5.32	云南	1.162	-3.22
江苏	0.600	-3.52	西藏		
浙江	0.590	-3.07	陕西	0.846	-3.56
安徽	0.754	-4.06	甘肃	1.402	-2.51
福建	0.644	-3.29	青海	2.081	9.44
江西	0.651	-3.08	宁夏	2.279	4.60
山东	0.855	-3.77	新疆	1.631	6.96
河南	0.895	-3.57			

科普

“三伏天”谢幕 “秋老虎”活跃

新华社天津8月16日电(记者 周润健 帅安宁)16日,酷热潮润的“三伏天”要谢幕。专家提醒说,出伏后,天气不会就此凉爽下来,“秋老虎”还会格外活跃,公众仍要注意防暑。

7月18日是今年入伏第一天,今年的“三伏天”为30天,比去年少10天。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩指出,出伏后,我国大部分地区气温依然很高,尤其是南方部分地区,天气依然酷热,“秋老虎”活跃。公众应密切关注天气预报,继续注意防暑。

据了解,“秋老虎”是我国民间对立秋后重新出现短期炎热天气的俗称。一般发生在8、9月之交。持续日数一周至半月。这种天气出现时,连日晴朗、日照强烈,人们感到炎热难受,故称

金蛋把戏

一撒孔雀毛5厘米的草把,每筐插60-100个,5天采一次草把,换下的孔雀毛集中烧毁,以消灭粘虫成虫。

蚕茧法

取熟蚕360克,洒150克,柿500克,水250克,90%的酒精敌虫15克,顺成挂桶浸泡,放在凹坑1米高的地方诱杀粘虫成虫。

生药捕捉法

用草把电性诱杀十式诱捕,每半月1个草把挂在三米处,诱杀产卵成虫。

杀电灯法

成虫交配产卵时,于田间安装电灯,灯前距100米,20点至5点关灯,诱杀成虫。

新华社天津8月16日电

如何防治粘虫成虫

代表人选。

十八大代表中,党员领导干部1578名,占69.5%,比十七大时降低了2.1个百分点。生产和工作第一线党员692名,占30.5%,比十七大时提高了2.1个百分点。其中,省(区、市)当代表中,党员领导干部1021名,占65.6%,比十七大时降低了2.6个百分点;生产和工作第一线党员535名,占34.4%,比十七大时增加了51名,提高了2.6个百分点。

十八大代表中,既有海外归国的“千人计划”领军人才,又有献身教育事业的山村教师;既有立下卓著战功、保持平凡本色的老英雄,又有立足广阔天地建功立业的大学生村官;既有潜心从事马克思主义理论研究的专家学者,又有征战伦敦奥运、为祖国赢得荣誉的体育健儿……

一张张生动的面孔,一个个忙碌的身影,一幅幅劳动与创造的画卷……扑面而来的是基层一线的清新气息。

——彰显阶级属性:工人党员代表比例较大幅度提高。

中央要求,省市区市工人党员代表所占比例一般要达到本省市区市代表总数的10%,中央企业系统(在京)的工人党员代表数要明显增加。

为确保落实工人党员代表比例要求,经中央同意,以中央组织部名义下达了各省(区、市)和中央企业系统(在京)应当选出的工人党员代表名额,其中包括适当数量的农民工党员代表。

较大幅度提高工人党员代表比例,对于彰显党的阶级属性、增强党的阶级基础、保持党的先进性具有十分重要的意义。对此,全党上下迅速形成共识,各选举单位采取切实措施予以落实。

国务院国资委明确规定了在京的有关中央企业应当推荐的工人党员代表人选名额,国家电网公司一名来自基层的党支部书记说,增加工人党员代表名额,体现了中央对工人的关怀和信任,我们感到十分振奋。

选举结果凸显了十八大代表构成的这一鲜明特色:十八大代表中,工人党员代表由十七大时的51名增加到169名,占代表总数的7.4%,比十七大时提高5.1个百分点;省(区、市)和中央企业系统(在京)代表中,工人党员占10.4%,比十七大时提高了7.1个百分点。

这些工人党员代表,既有来自能源开采、钢铁冶炼、机械制造、纺织酿造等行业的产业工人,又有来自交通运输、市政环卫和金融商贸等企业的驾驶员、营业员、服务员;既有国有大型企业的一线操作明星,又有非公有制经济组织的技术能手……

改革开放以来,农民工成为工人的重要组成部分,为工人队伍注入了新鲜血液。26名农民工党员进入十八大代表行列,他们第一次到群体的形象出现在人们面前。

“我今后一定要带领大家努力工作,打造出工人党员代表的闪亮名片。”十八大代表、青岛港大港公司装卸二队副队长、农民工党员皮进军说。

——体现时代特征:改革开放以来入党的党员成为十八大代表主体。

从十八大代表的年龄与学历结构,可以看到中国共产党事业的兴旺发达、后继有人——十八大代表平均年龄为52岁;大专以上学历的2122名,占93.5%。年轻党员代表数量增加,35岁以下的114名,占5%,比十七大时提高1.9个百分点。同时,女党员代表、少数民族党员代表均比十七大时有所增加。

从十八大代表的入党时间,可以看到中国共产党事业的兴旺发达、后继有人——十八大代表中,新中国成立后入党的2258名,其中1976年11月以后入党的1640名,占72.2%,比十七大时提高20.5个百分点。

从十八大代表中一个个耳熟能详的名字,可以看到中国共产党崇尚先进的价值追求——“当代雷锋”郭明义、“草原之子”廷·巴特尔、“紧凑型玉米育种之父”李登海、“马班邮路守护者”李顺友、“最美妈妈”吴菊萍、“大庆新铁人”李新民、“孤寡老人的好女儿”林秀贞、“索道医生”邓前堆、“法官妈妈”唐红荔、实践探索“文建明工作法”的文建明……

十八大代表、带领乡亲走上致富路的江苏常熟市支塘镇蒋巷村党委书记常德盛说:“我没有什么轰轰烈烈的大事,只是在用一生的时间去兑现曾经作出过的一个承诺:让蒋巷的百姓过上好日子。”

十八大代表、中国中铁电气化局集团一公司接触网六段高级技师卢晓林被誉为“知识型工人”。他经常讲的一句话是:“干啥就要学啥,咱农民工也要有知识、有技能!”

十八大代表、长春市汇通驾驶员培训学校党委书记、校长王志霞走过了从下岗到创业的心路历程:“15年前我说过共产党员不下岗,10年前我说共产党员站好岗,今天我要说共产党员要领先岗。”

一个国家和民族的发展道路上,总会发生影响深远的重大事件,成为这个国家和民族的集体记忆。

历时近10个月的代表选举过程,不仅产生了2270名凝聚全党意志、承载人民期望的十八大代表,而且成为了对全体党员进行党性党风党纪教育的过程,成为了党内民主实践和民主集中制教育的过程,成为了保持和发展共产党员先进性、巩固和扩大深入学习实践科学发展观活动和创先争优活动成果的过程。

今天,2270名党的十八大代表意气风发、信心百倍,与全党全国各族人民一道,肩负着共铸伟大祖国辉煌明天的神圣责任,肩负着开创中华民族璀璨未来的崇高使命,共同迎接党的十八胜利召开。

迎着民族复兴的曙光,全党全国各族人民满怀喜悦、满怀豪情、满怀希冀……

(新华社北京8月16日电)

人选举对象。

党的十八大代表是实行党代表任期制以后第一次选举产生的全国党代表大会代表,肩负责任更重了,素质要求也更高了。选出高素质的十八大代表,是确保党代表履行好职责、发挥好作用的重要前提。各选举单位严把代表质量关,努力把政治立场坚定、品德作风优良、工作业绩突出、党员群众公认的党员选为十八大代表。

——坚持以德为先。各选举单位注意引导基层党组织和党员把立场坚定、廉洁自律等作为推荐人选的重要前提。组织考察中,细化德的具体标准并进行专项测评,着重了解代表人选的政治品质和道德品行。

天津市坚持不简单以政绩创造多少、经济贡献大小衡量代表人选的思想政治素质高低;云南按照政治先进“德为先”、群众公认“德服众”、民意测评“德满意”的要求,对代表人选进行考察;西藏、新疆等民族自治区强调把代表人选在反对分裂、维护祖国统一和民族团结等原则问题上的表现作为考察的重要内容。

为考考考代表人选的德,各选举单位注重广泛听取各级党代会代表和党员群众的意见。

安徽把党员群众公认度作为德的考察重点,深入到考察对象所在单位、居住社区,充分听取党员群众对代表人选道德品行、廉洁自律、生活作风等方面的反映;

北京分类确定考察对象谈话重点,全面审核历史档案,在近3000名党员群众中对考察对象进行了民主测评,深入了解代表人选德的表现……

“我被确定为考察对象以后,上级考察组来到社区,组织50名党员和群众代表参与考察,与35名党员群众进行了面对面谈话。整个考察过程,我本人全程回避。”十八大代表、西安市咸东社区党支部书记阮宏政说。

——实行差额考察。十八大代表候选人初步人选的确定,第一次提出了差额考察办法。据统计,31个省(区、市)共提出代表候选人初步人选考察对象2018名,经过全面考察,从中确定初步人选1780名,差额考察比例达到13.4%。

山东、海南抽调党性强、作风正、业务熟的干部组成考察组,深入工厂、农村、机关、学校,在差额考察、比较遴选的基础上,提出初步人选名单;广西从59名考察对象中差额提出45名代表候选人初步人选;宁夏从43名考察对象中,差额提出38名代表候选人初步人选。

为拓展遴选范围,实现好中选优,江西等省还采取了从初步人选中差额确定代表候选人预备人选的办法,受到了党员群众的好评。据统计,省(区、市)十八大代表选举的差额比例达15.7%。

——注重推荐优秀。2011年11月,十八大代表选举工作启动之初,湖南即到全省生产和工作第一线先进模范党员调查摸底,从推荐上报的先进模范党员中选择51名作为重点宣传对象,在湖南日报、红网等省内主要媒体开设专栏并进行集中宣传。

与湖南的做法相同的是,各选举单位普遍采取摸底汇总先进模范党员名单、大力宣传先进模范党员事迹、条块结合推荐提名代表人选等办法,让广大党员提名有依据、推荐有标准、比选有对象。河北组织部直有关部门推荐各领域英雄人物,提供给基层党组织和党员遴选。在注重推优的鲜明导向下,一大批近年来特别是学习实践科学发展观活动和创先争优活动中涌现出的各行各业先进模范党员被推荐为代表人选。

才哇是玉树县结古镇扎西大同村第三村民小组组长。2010年玉树地震中,他忍着失去3位亲人的巨大悲痛,徒手从废墟中救出了3位乡亲。那一年,才哇被评为感动中国十大人物,人们称他为“康巴铁汉”。“这次我们党支部把才哇同志推荐出来了,他最能代表我们基层农牧民党员的心声。”玉树地震灾区党员智扎才仁说。

据统计,各省(区、市)生产和工作第一线党员代表中,获得全国和省部级表彰的达到97.8%,比十七大时提高了2.1个百分点。

十八大代表行业分布广泛,结构合理、比例恰当,整体优秀。基层一线党员代表数量增加,工人党员代表比例较大幅度提高,改革开放以来入党的党员成为十八大代表的主体……

引领时代航向的先锋旗帜

31岁的金涛是一汽-大众汽车有限公司的机电技工。这个“80后”小伙子只有自考本科学历,但他发明的“激光焊杆质量最优工艺”却获得了“IFIA最佳创新发明金奖”。金涛在实践中解决了大量生产难题,成为一汽高技能人才的新领军者,先后获得全国五一劳动奖章等多项荣誉。得知自己当选十八大代表后,金涛说:“这意味着,我需要学习更多,提升自己。”

当选的2270名十八大代表,行业分布广泛,结构合理、比例恰当、整体优秀。在经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域,从农村、工厂、学校、机关、科研院所到解放军、武警部队,都有十八大代表活跃的身影。

——突出基层导向:生产和工作第一线党员代表数量增加。

十八大代表选举中,中央要求适当增加生产和工作第一线代表名额,做到“两增两减”:省市区和中央企业系统(在京)代表中,生产和工作第一线党员从十七大时的一般不少于30%,分别增加两个百分点,一般不少于32%;党员领导干部从十七大时的一般不超过70%,分别减少两个百分点,一般不超过68%。同时,还对党员领导干部、生产和工作第一线党员范围作出了明确界定。

各选举单位认真贯彻落实中央部署,减少党员领导干部代表名额,把新增名额用于基层一线党员,普遍采取宣传引导、源头把关、定向推荐、确保基数等方式,推荐基层一线党员作为

推荐提名、组织考察、确定代表候选人初步人选名单并公示、确定代表候选人预备人选名单、选举代表……

中国共产党是按照民主集中制原则建立起来的马克思主义政党。十八大代表选举工作认真落实制度化、规范化、程序化要求,把发扬党内民主贯穿代表选举工作全过程,确保各项工作按程序规范运行,确保党员自主充分地表达自己意愿,激发了广大党员参与党内政治生活的热情。

——广泛发动党员参与。北京大学对外汉语学院老师刘晓南正在国外学习,在收到党支部发来的推荐提名材料邮件后,她给党支部书记回信说:“感谢支部对我们的关心和重视,虽然身在国外,但作为一名党员,仍感到始终和组织在一起。”

内蒙古、黑龙江、甘肃等普遍采取印发宣传提纲、召开大会、张贴标语、制作卡片等方式进行动员,上海还向8万名基层党支部书记发送了提醒短信;山西、福建、河南等对流动党员、离退休党员和年老体弱党员,普遍采取党员和亲属访、电话或邮件联系、上门通报等方式,组织他们参与推荐提名,广泛征求意见;人民银行一些基层单位组织青年党员志愿服务队,开展党的十八大代表选举的宣传活动。吉林省柳河县柳河镇河北村党支部书记王佳利,想方设法联系上本村在国外务工的12名党员,打电话一一征求他们对推荐代表人选的意见。

据统计,各选举单位基层党组织的参与基本实现全覆盖,党员参与率达到98%。

——规范代表产生程序。中央组织部明确了选举工作的7个阶段、31个主要步骤,既一目了然,又切实可行。各选举单位结合实际对工作流程分解细化,以严格规范的程序确保党员对代表选举的知情权、参与权、选择权、监督权落到实处。

辽宁制定实施意见,对代表人选提名程序、考察办法等作出具体规定;中央直属机关工委、中央国家机关工委指导中央和国家机关各部门单位党组织,严格按照规定程序逐级产生代表人选;中国保监会先后派出两批督导组,对所属部分基层党组织推荐提名工作加强指导和规范……

——完善推荐提名方式。推荐提名是选举产生代表的基础环节。各选举单位推荐提名代表人选主要有两种方式:一种是按中央分配的代表名额适当扩大比例后分配到各推荐单位,基层党组织和党员按分配名额进行推荐提名;另一种是按中央分配的代表名额,由基层党组织和党员进行全额推荐提名。

按照中央分配的代表名额数,四川组织全省党员对基层一线党员代表人选跨行业、跨地域进行全额推荐提名。四川省巴中市中兴纺织公司党员王永模说:“全额推荐让我们可以推荐全省各行各业的优秀党员,大家参与推荐的劲头非常足。”

全额推荐提名方式进一步拓宽了党员选择视野,有利于好中选优。像四川这样,还有10个省(区、市)采取了全额推荐提名方式。

按照中央规定,“三上三下”是代表产生的必经程序。

在江苏,第一轮基层党组织推荐提名代表人选37389名,第二轮市区委和有关单位党委遴选推荐1535名,第三轮市区委和省直有关单位党委向省委推荐90名初步人选,每轮酝酿推荐都返回征求下一级党组织和党员意见。

浙江经过推荐提名、组织考察,提出了代表候选人初步人选征求意见名单90名,并交由市县党委常委会和省直单位党组织书记会议,对征求意见名单进行投票圈选。在此基础上,省委研究确定了初步人选57名。

推荐过程充分发扬党内民主,提名结果真正体现党员意愿。中国南车集团公司投资管理公司党支部书记冶宗森深有感触地说:“这次推荐提名的过程,充分体现了我们党对民主集中制的坚持和党内民主的发扬,使广大党员和基层党务工作者对党的事业充满信心,对十八大充满期待。”

——加大代表公示力度。对初步人选名单进行公示,是确保党员知情的重要途径。在十七大时首次规定以党内文件形式公示初步人选名单的基础上,十八大代表选举工作明确要求,进一步充实公示内容,改进公示形式。

2012年2月20日,一则由湖北省委组织部发布的公示公告出现在当天的湖北日报上,72名十八大代表候选人初步人选名单及基本信息面向社会公布,接受党员群众监督……

湖北省是首家通过党报、电视等媒体对代表人选进行公示的选举单位。据统计,共有11个省(区、市)陆续通过这种方式面向社会公示初步人选名单。其他选举单位普遍通过党内文件、党建工作网络对初步人选名单进行了公示。根据公示情况,有的选举单位对个别代表人选作了调整。

工作改进一小步,党内民主一大步。多种渠道、多种方式对代表人选进行公示,彰显了中国共产党的开明与开放,确保了代表人选不仅得到组织认可,而且赢得党员拥护、群众满意。

以德为先、重在党性、好中选优。把思想政治素质放在首位,首次实行差额考察,省(区、市)97%以上的基层一线代表人选获得过全国或省部级表彰……

坚持好中选优的遴选标准

2012年2月17日,一场别开生面的遴选见面会在广州举行。

“至今我仍清楚记得,那天我着重就如何发挥党代表在党和群众之间的桥梁纽带作用谈了自己的看法。”十八大代表、广东佛山里水镇北沙村党总支书记沈小琴说。

那天,来自全省各地的60名十八大代表人选参加了见面会,沈小琴是其中的一个。遴选见面会后,33人被确定为十八大代表候选人初步

新华社记者 徐京跃 李亚杰 周英峰 赵超

2270名党的十八大代表,迈着矫健轩昂的步伐,迸发着昂扬奋进的力量,向我们走来了——

8月13日,中国共产党第十八次全国代表大会代表名单正式向社会公布。十八大召开前,十八大代表资格审查委员会将对当代表进行资格审查。

这是党中央坚强领导、各级党组织和广大党员共同努力的结果。他们将带着全党8200多万名党员、400多个基层党组织的重托,带着全国13亿各族人民的期望,光荣出席党的十八大,讨论和决定一系列事关党和国家未来发展的重大问题。

这是一次党内民主的生动实践,是民主集中制在党内政治生活中的生动运用。十八大代表诞生过程,充分展示了中国共产党的蓬勃生机和旺盛活力。

选好十八大代表,是开好十八大的坚实基础。党中央高度重视、领导有力,各选举单位精心组织、周密部署,确保了代表选举工作圆满成功……

事关全局的重大政治任务

夏日炎炎,激情似火。刚刚当选十八大代表的安徽霍山县诸佛庵镇党委书记储诒权往党员群众家中跑得勤了。他说,“只有更好地了解党员群众的期盼和愿望并带到大会上去,才不会辜负党和人民的重托……”

2011年10月,党的十七届六中全会决定,十八大于2012年下半年在北京召开。

总揽风云运筹大计,凝聚力量的攻坚克难。这是一次关键时期召开的十分重要的会议,对于认清形势、统一思想、凝聚共识,团结带领全国各族人民战胜前进道路上的一切困难和风险,具有重大而深远的意义。

总结过去辉煌成就,规划未来发展蓝图。这是一次攻坚克难召开的十分重要的会议,必将在夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面的新征程上,书写中华民族伟大复兴的华美乐章。

选好十八大代表,是开好十八大、完成大会各项任务的重要基础,关系党的领导作用的发挥,关系党的事业兴旺发达,关系党和国家长治久安。

胡锦涛同志为总书记的党中央,高度重视十八大代表选举工作。胡锦涛总书记多次听取汇报、作出重要指示。

2011年8月,中央政治局常委会和中央政治局会议专门研究十八大代表选举工作,明确了选举工作指导思想和政策规定。同时,充分借鉴十七大代表选举工作经验,坚持与时俱进,改革创新,在严把代表思想政治素质关、突出德的要求,充分发扬党内民主、保障党员行使权利,改善代表结构、注重基层导向,加强全程监督、确保选举工作风清气正,加大宣传力度、营造良好舆论氛围等方面采取了一系列重要举措。

2011年10月,中央印发《关于党的十八大代表选举工作的通知》,对选举工作作出全面部署——

中央确定,十八大代表名额共2270名,由全国40个选举单位选举产生。其中,省(区、市)十八大代表名额1515名(不含中央提名的代表候选人)。中央强调,十八大代表应是共产党员中的优秀分子,应当具有坚定的理想信念、正确的政治立场、良好的品德作风、优秀的工作业绩和较强的履行代表职责能力。

中央提出,要适当增加生产和工作第一线代表名额,注意推荐工人、农民和专业技术人员党员中的先进模范人物作为代表人选,工人党员代表比例要有较大幅度提高。

中央规定,十八大代表的产生采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行。十八大代表实行差额选举,差额选举比例应多于15%。

中央要求,履行党章、发扬民主、加强领导、选好选优,突出代表的政治先进性和党员代表性。

经中央批准,中央组织部召开专门会议,对选举工作作出具体部署,并组织开展选举工作业务培训。从推荐提名到召开大会选举代表等环节,中央组织部专门细化规范十八大代表选举产生流程和严肃选举纪律的工作流程,有针对性地加强指导;会同中央纪委派出督导组,对选举风气进行督导和测评。中央宣传部、中央组织部两次召开会议对十八大代表选举的宣传工作进行部署,进一步增强代表选举工作透明度,营造良好社会舆论氛围。

从全国31个省(区、市),到中央直属机关、中央国家机关;从中央金融系统、中央企业系统(在京)到解放军、武警部队,各选举单位认真贯彻落实中央要求,周密安排部署,精心组织实施,以高度的政治责任感和历史使命感扎实做好选举工作,确保十八大代表选举圆满成功。

选好十八大代表,倾注了对党继往开来、长治久安的殷殷之望,寄托着对国家兴旺、民族复兴的拳拳之心……

认真履行党章,严格遵守程序,保障党员民主权利。基层党组织和党员广泛参与推荐提名,跨行业、跨领域全额推荐代表人选,首次面向社会公示初步人选名单……

发扬党内民主的成功实践

2012年1月,冬日暖阳普照。江苏徐州市泉山区卧牛村,十八大代表人选推荐现场。70岁的党员冯尚喜不顾年老体弱,由家人推着轮椅早早赶来。他说:“推荐十八大代表人选是大事情,今天我一定要来投上自己神圣的一票,把最优秀人选推荐给组织。”